

Історія Ганни Садової, учасниці обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 2024 року, номінація «Майстриня своєї справи»



Працює у структурному підрозділі «Покровське вагонне депо» регіональної філії «Донецька залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця». На підприємстві працює з 2007 року на посаді маляра 5 розряду дільниці будівельно-ремонтних робіт.

З початку повномасштабного вторгнення рф з 2022 року і по теперішній час, Ганна знаходиться на робочому місці та виконує завдання з відновлення об'єктів інфраструктури після ворожих обстрілів. У надскладних умовах воєнного стану, завдяки своїм вмінням та лідерським якостям Ганна Ігорівна наразі організовує роботу дільниці з ремонту та обслуговування механічного

устаткування котельного обладнання та виконує обов'язки майстра дільниці з ремонту та обслуговування механічного устаткування котельного обладнання структурного підрозділу «Покровське вагонне депо». Депо неодноразово піддавалося обстрілам ворога та зазнавало руйнувань, саме завдяки її відданості справі та організаторським здібностям на підприємстві оперативно проводилися ремонтні роботи та у стислі терміни відновлювались виробничі приміщення, цехи та дільниці, що забезпечувало сталу та безперебійну роботу вагонного депо. З покладеними завданнями та виробничими викликами ця тендітна жінка справляється на 100%. Вона є гордістю підприємства. У 2024 році Ганна була представлена до нагородження Почесною грамотою Донецької обласної державної адміністрації до професійного свята – День залізничника. Ця жінка здатна дати приклад навіть чоловікам. Неодноразово їй доводилось брати на себе чоловічу роботу, щоб прискорити виконання робіт, не вагаючись освоювала нові процеси та втілювала їх у виробництві.

Енергійна, дисциплінована, відповідальна, взірець сучасної жінки, бере активну участь в громадському житті колективу. Захоплюється спортом - волейболом та настільним тенісом. Неодноразово приймала участь у спортивних змаганнях які проводились між працівниками регіональної філії «Донецька залізниця», де разом з командою отримувала перші місця. Володіє високим рівнем культури поведінки у спілкуванні з навколишніми, вміє знайти спільну мову з будь-якою людиною, послідовна та відповідальна в роботі. Бере активну участь у суспільному житті колективу, зокрема у розв'язанні організаційних питань, завжди готова допомогти колегам порадою та поділитися своїм багатим виробничим досвідом.